

首府市区汉授普通高中统招最低控制分数线:306分

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 市区2020年普通高中统招最低控制分数线为:汉语授课普通高中306分,较去年的309分降低3分;蒙古语授课普通高中219.2分,较去年的255.8分降低36.6分;艺术特长生244.8分,较去年的247分降低2.2分;体育特长生214.2分,较去年的216分降低1.8分。

据了解,艺术特长生最低录取分数为市区统招最低控制分数线的80%;

体育特长生最低录取分数为市区统招最低控制分数线的70%。市区九所自治区示范性普通高中学校“分招”最低录取线为市区统招最低控制分数线。

为了方便考生网报志愿,了解自己中考成绩在各分数段的排名,市招生考试管理中心同时还公布了《2020年普通高中招生各分数段统计表(汉授)》和《2020年普通高中招生各分数段统计表(蒙授)》,其中汉授306分及以上有12425人,400分及以上有

6557人,450分及以上有3790人,500分及以上有1370人,560分及以上有60人,考生及家长可通过“分招”最低录取线为市区统招最低控制分数线。

今年首府中考网报志愿及实时动态录取时间为:

8月5日8:00至18:00,体育、艺术特长生网上志愿填报与录取。

8月7日,市区体、艺特长生录取结果公布、查询。

8月8日8:00至10日

18:00,第一次市区普通高中“统招”网上志愿填报与实时录取。

8月11日,第一次市区普通高中“统招”录取结果公布、查询。

8月12日8:00至14日18:00,自治区示范性普通高中“分招”网上填报志愿与实时录取。

8月15日,市区自治区示范性普通高中学校“分招”录取结果公布、查询。

8月16日8:00至17日18:00,第二次市区普通高

中“统招”网上填报志愿与实时录取。

8月18日,第二次市区普通高中“统招”网上录取结果公布、查询。

8月24日,市区农村普通高中补录。

8月25日,市区农村普通高中补录结果公布、查询。

8月25日,公办普通高中国际班、实验班及民办普通高中录取。

先公布成绩,之后动态排名进行网报志愿,目的是让考生做到心中有数。同

时,动态排名的网报志愿方式,公开透明、公平公正,让考生及家长满意和放心。

市招生考试管理中心提醒考生及家长,随时关注呼和浩特市招生考试信息网发布的相关信息,并按时报网报志愿。未被第一次“统招”和“分招”录取的考生可以参加第二次“统招”录取;已被第一次“统招”和“分招”录取的考生不能参加第二次“统招”录取。已被普通高中学校录取的考生不能参加市内各职业高中的录取。

舞动幸福生活

8月3日,市民们在公园内踏歌起舞,尽享夏日时光。当日的满都海公园内绿草如茵,垂柳随风轻摆,荷花等各色鲜花争相绽放,鸟鸣声不绝于耳。不少市民在公园内踏歌起舞,尽享快乐幸福时光。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



首府地铁推出“1元乘”活动

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月3日,呼和浩特市轨道交通建设管理有限责任公司与中国建设银行内蒙古自治区分行战略合作暨龙支付青城地铁“1元乘”活动启动仪式在地铁1号线呼和浩特东站举行。

按照公布的活动细则,用户在呼和浩特地铁1号线所有闸机使用“青城地铁”APP建设银行龙支付渠道过闸,可享受“1元乘地铁”的优惠服务,每位用户每日限享1次优惠。具体满减规则为:票价满2元立减1元、满3元立减2元、满4元立减3元、满5元立减4元、满6元立减5元、满7元立减6元、满8元立减7元。

明日起

三里营部分路段实施交通管理

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 7月30日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,从8月5日开始,三里营西路、三里营街等部分路段受供热管网施工影响实施交通管理。

据了解,供热管网改造施工点位于三里营西路与石羊桥路交叉路口以东约40米处,占用南幅车道进行管道敷设作业,车辆可由北幅车道双向通行;燃气管道施工点位于三里营街金熙家园7号楼北,横过三里营街进行管道敷设作业。施工时段为每日22:00~次日早6:00,其他时段停止施工恢复通行。施工期间,施工方需做好照明、指示、防撞等安全防护措施及除尘、降噪等环保措施。请过往车辆按交通指示标志减速慢行或选择其他合适路线绕行。

环卫部门清理雨后积水淤泥

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月1日,首府普降中到大雨,局部暴雨,市区多条道路出现严重积水现象,市、区两级环卫部门迅速启动防汛应急预案,第一时间开展雨后道路清淤工作。

北方新报正北方网记者从呼和浩特市环卫局了解到,环卫部门及时出动洗扫、抽排等作业车辆对城区多条街道路面的淤泥、积水进行清理,确保路面尽快恢复原貌,保证市民出行安全通畅,城区环境干净整洁。

截至目前,首府环卫部门先后共出动5000多名环卫工人及80余台洗扫、抽排等作业车辆开展道路积水抽排和低洼区域路面的清理淤泥工作。

回民区平房区集中供暖 4万余人受益

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 8月3日,施工人员正在呼和浩特市回民区特弘社区的平房区集中供热改造施工,一箱箱暖气片,正一一送往平房居民家中进行安装。这片平房区共有61户居民,家家户户取暖、做饭全靠烧煤,现在,每家每户的外墙上都安装了集中供暖管道,建设了热力站,今年冬天,平房区的居民就可以享受到富

泰热力公司的集中供暖。

居民姚二子高兴地告诉记者,每年冬天,他都要花2000多元买煤,每天点炉子取暖非常不方便,今年政府挨家挨户给安装暖气,冬天他们再也不用为供暖发愁了。姚二子算了一笔账,接入大暖后,他需要支出的暖气费和购买煤炭的费用差不多,但是,却为他省去了买煤、烧煤的烦恼。不仅如此,在这次改造中,平房区的环

境也得到了大大的改善,施工队正在做集中供暖改造的同时,全部修缮了平房区的路面。看着平整的水泥路面,居民们都笑颜开。

在施工现场,记者见到了呼和浩特市回民区住建局燃气办股长苏跃龙,他介绍说,为加强大气污染防治,回民区制定了燃煤散烧综合治理工作方案,计划对59个村(社区),采取集中供热、“煤改电”、“煤改气”、综合改造等多

种方式进行清洁取暖改造,涉及居民用户13479户(院落),人数40860人,预计投入费用估算约4.6亿元,分2年实施。2020年要完成51个村(社区)清洁取暖改造任务,涉及7444户(院落);2021年计划完成8个村(社区)清洁取暖改造工作,涉及6035户(院落)。截至目前,已开工建设36个村(社区)清洁取暖改造项目,开工率为71%,要在供暖季之前完成施工。

首府集中整治不规范门头牌匾

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月31日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市城管监察一支队了解到,首府正在对破损的、过期的、缺行断字的门头牌匾、墙壁上的“牛皮癣”、悬挂条幅进行集中整治。

当日下午,呼和浩特市城管监察一支队在赛罕

区附中东巷与回民区光明大街巡查,集中整治三乱小广告与不规范门头牌匾。在附中东巷巡查过程中,执法人员清理了墙壁上的三乱小广告,对于门头牌匾不规范的地方与商户进行沟通,要求商户及时整改,维护店面形象的同时更要维护好市容市貌。在回民区光明大

街巡查过程中,执法人员发现一家商户门头牌匾不合格且存在安全隐患,遇有大风天容易掉落,对市民出行安全有影响,经城管与商户沟通后,商户表示愿意配合城管队员将广告拆下,制作更换符合标准的广告牌。

“自6月25日起,监察一支队对破损的、过期的、

缺行断字的门头牌匾、墙壁上的‘牛皮癣’、悬挂条幅进行集中整治并做好清理工作,市四区城管局也按照标准、时限进行整治,发现一处清理一处。”市城管监察一支队四大队队长苏和表示,监察一支队将会持续做好监督检查工作,营造干净整洁的市容环境。